
Ayudantia 2

Lunes 22 de Agosto 2022

1. Decida si los siguientes pares son o no son grupos. Justifique su decisión.

a) (R, ·).
b) (Z \ {0}, ·).
c) ({M ∈ Mn×n(R)|det(M) = 1}, ·).
d) ([−1, 1],+).

e) ([−1, 1], ·).
f ) (Q, ∗), donde x ∗ y = x+ y + xy.

2. Demostrar que: H ⩽ G ⇔ (eG ∈ H ∧ gh−1 ∈ H, ∀g, h ∈ H)

3. Demuestre que f : G → H es inyectivo si y solo si Ker(f) = {0}.

4. Determine si ι : G → G, ι(g) := g−1 es un homomorfismo. De serlo, ¿es un automorfismo?

5. Demuestre o de un contraejemplo:

a) Si (Hn)n∈N son subgrupos de G, entonces H := ∪n∈NHn es subgrupo de G.

b) Si H < G, entonces la cantidad de clases laterales izquierdas es igual la cantidad de clases laterales
derechas.

c) Si H < G tal que [G : H] = 2, entonces H ◁ G.

d) Z(G) ◁ G.

e) Si σ, τ ∈ Sn, con τ = (a1 · · · at), entonces στσ−1 = (σ(a1) · · ·σ(at)).
f ) Si K ◁H ◁ G, entonces K ◁ G.
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